
Esercizio 2 
Verifica la comprensione dettagliata di un documento di 250-500 parole. 
Si tratta di un esercizio “à trous” (alcune parole o espressioni sono state eliminate dal testo e 
occorre individuare l’espressione mancante tra quelle proposte in un menù a tendina). Per fare 
questo esercizio occorre aiutarsi con il senso dell’enunciato, la sua struttura e il senso generale del 
testo. Per svolgere correttamente questo esercizio lo studente dovrà utilizzare le sue conoscenze 
morfosintattiche e lessicali. 
QUESTO ESERCIZIO VALE 16 PUNTI 
 


